
2018. 03. 01. Szegedi Tudományegyetem | Kommunikáció és interakció a fogászatban – Nemzetközi konferencia Szegeden

http://www.u-szeged.hu/sztehirek/2015-augusztus/kommunikacio-interakcio 1/4

(/site/upload/2015/08/fok_konferencia_kiemelt_nagy.jpg)

SZTEhírek > Hírarchívum > 2015. Augusztus      

Kommunikáció és interakció a fogászatban – Nemzetközi
konferencia Szegeden
2015. augusztus 28.

A kommunikáció a kulcstémája a 2015. augusztus 26-29. között rendezett Association for Dental Education in Europe (ADEE) nemzetközi
fogorvos-képzési szervezet 2015. évi nemzetközi konferenciájának. A világ csaknem 50 országából érkező mintegy 340 szakember
tanácskozik az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központban.
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A Szegedi Tudományegyetem Fogorvostudományi Kara 2011-ben nagyon szigorú elbírálási folyamatot követően nyerte el az Association
for Dental Education in Europe (ADEE) nemzetközi konferencia szervezési jogát.
 

Európai színvonalú fogorvosképzés Szegeden

A 2015-ös tanácskozást megelőzően, 25 évvel korábban Budapesten tartották az ADEE éves konferenciáját, Szegeden kívül más vidéki
város még nem adott otthont a világszínvonalú tanácskozásnak. „Számunkra nagyon nagy megtiszteltetés a szervezés joga, ez is kifejezi,,
hogy a fogorvos oktatás Szegeden európai színvonalú” – fogalmazott Nagy Katalin. A Szegedi Tudományegyetem Fogorvostudományi Kar
professzora, korábbi dékánja mint a szervezőbizottság vezetője hangsúlyozta: a konferencia témájának meghatározása a szegedi
fogorvoskar feladat volt. Nem véletlen, hogy a fogászatban megjelenő kommunikáció és interakció került a tanácskozás fókuszába.
Hazánkban a szegedi fogorvostudományi karon építették be először az úgynevezett fogászati kommunikációs előadásokat és
gyakorlatokat a tananyagba, mely a fogászatban előforduló kommunikációs csatornák megfelelő működését segíti elő.
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Központi téma a kommunikáció

A konferencia előadások témái érintik majd a kommunikációt a fogorvos és az asszisztensek, dentálhigiénikusok, technikusok, a fogorvos és
a páciensek között, valamint – ehhez szorosan kapcsolódva – szó lesz etikai és panaszkezelési kérdésekről is. „Talán szokatlan, hogy egy
fogászati konferencia nem az egyes terápiás lehetőségekkel foglalkozik, de a gyakorlati tapasztalat és meg gyelés az, hogy a terápia kimenetele
és a páciensek későbbi reklamációi is nagyban függnek a kommunikációtól, a beteg tájékoztatásától”– mondta Nagy Katalin.
 

Összekapcsolódik elmélet és gyakorlat

Az SZTE FOK által szervezett nemzetközi konferencián Németországból, Magyarországról, Angliából, Írországból, Izraelből, az USA-ból és
Ausztráliából érkező elismert szakemberek tartanak előadást. A 2015-ös konferencia újdonsága, hogy a fő előadásokat a világ bármely
pontján online streamen követhetik a jelen nem lévő érdeklődők.

A plenáris előadásokat követően, délutánonként 5-6 párhuzamos tematikus csoport tanácskozik egy-egy a fogorvosképzést érintő
témáról.

Új fórum idén az úgynevezett „Szabad Színpad”, ahol minden résztvevő bemutathatja saját szakterületét, fogorvosképzési témájú
kutatási ötleteit.

Az előadások mellett gyakorlati tréningek is szerepelnek a programban, melyek a fogászatban szükséges megfelelő viselkedésformákra
fókuszálnak – tudtuk meg.

 

Ezen túl közel 100 posztert mutatnak be az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központ tereiben. A kiállított munkák
hangsúlyozzák a kommunikációs témát, de a fogászati oktatással kapcsolatos egyéb témájú poszterek is megjelennek.
 
A konferencia hivatalos honlapja és részletes program: ADEE 2015 (http://www.adee.org/meetings/szeged2015/index.html)
 

SZTEinfo – Gajzer Erzsébet
Fotó: Ócsai Gábor
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